Прокуратурой района с привлечением специалиста Ростехнадзора была проведена проверка в сфере исполнения ГУП РК «КарелКоммунЭнерго» действующего законодательства при подготовке к отопительному (осенне-зимнему) периоду 2020/2021 гг. при эксплуатации мазутной котельной, расположенной в пос. Марциальные Воды, по результатам которой выявлен ряд нарушений, предусмотренных ч. 5 ст. 20 Федерального закона от 27.07.2010               № 190-ФЗ «О теплоснабжении», приказа Минэнерго России от 12.03.2013                    № 103 «Об утверждении Правил оценки готовности к отопительному периоду» и приказа Минэнерго РФ от 24.03.2003 № 115, которым утверждены Правила технической эксплуатации тепловых энергоустановок, ввиду чего директору ГУП РК «КарелКоммунЭнерго» 28.08.2020 прокуратурой района внесено представление, которое было рассмотрено и удовлетворено. 

Кроме того, 23.10.2020 прокуратурой района в отношении ГУП РК «КарелКоммунЭнерго» возбуждено производство по делу об административном правонарушении, предусмотренном ст. 9.11 КоАП РФ за нарушение правил пользования топливом и энергией, правил устройства, эксплуатации топливо- и энергопотребляющих установок, тепловых сетей, объектов хранения, содержания, реализации и транспортировки энергоносителей, топлива и продуктов его переработки.

Постановлением Северо-Западного управления Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору от 14.12.2020 юридическое лицо привлечено к административной ответственности в виде штрафа в размере 20 тыс. руб. Постановление не вступило в законную силу. 
По аналогичным основаниям, касающимся, в том числе, состояния котельной в пос. Спасская Губа, прокуратурой района 20.10.2020 было внесено представление исполнительному директору Кондопожского ММП ЖКХ, которое рассмотрено и удовлетворено.

Помощник прокурора района
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